
RETTIFICHE

Rettificazione della direttiva 2001/89/CE del Consiglio, del 23 ottobre 2001, relativa a misure comunitarie di lotta contro la peste suina classica

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 316 del 1º dicembre 2001)

A pagina 17, articolo 17, paragrafo 4, secondo comma:

anziché: «anteriormente al 1º gennaio 2003»,

leggi: «anteriormente al 1º maggio 2003».

A pagina 21, articolo 28, paragrafo 1, primo comma:

a) *anziché:* «di cui all'allegato VII, parte A»,

leggi: «di cui all'allegato VIII, parte A»;

b) *anziché:* «a decorrere dal 1º luglio 2002»,

leggi: «a decorrere dal 1º novembre 2002»;

c) *anziché:* «di cui all'allegato VII, parte B.»,

leggi: «di cui all'allegato VIII, parte B.».

A pagina 21, articolo 28, paragrafo 1, secondo comma:

anziché: «la tavola di concordanza di cui all'allegato VIII.»,

leggi: «la tavola di concordanza di cui all'allegato IX.».

A pagina 21, articolo 29:

a) paragrafo 2, secondo comma:

anziché: «anteriormente al 1º ottobre 2002»,

leggi: «anteriormente al 1º febbraio 2003»;

b) paragrafo 3, secondo comma:

anziché: «anteriormente al 1º gennaio 2003»,

leggi: «anteriormente al 1º maggio 2003».

COPIA TRATTA DA GURITEL — GAZZETTA UFFICIALE ON-LINE